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3apaHus C¢ pasBepHYTbIM OTBETOM:

1. 3anucaTb pa3BepHYTYy0 popmMy vncna:
1) 47,

2) 1,12;

3) 138;

4)  F.q

2. Bo ckonbko pa3 ysenunyarcsa ymcna 10,1, ,, 10,1,
Npu nepeHoce 3anaTon Ha OauH 3HaK BnpaBo’?

3. [lpn nepeHoce 3ansaTon Ha ABa 3HaKa BNpaBoO
yucno 11,11 ysenuuunoce B 4 pasa. Hemy
paBHO X?

4. Kakoe MMHMManbHOEe OCHOBaHUE MOXET UMETb
CUCTEeMA CUHUCIEHUS, eCli1 B HEN 3anncaHo
yucno 11?7 Yucno 997
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3aAaHunAa Ang caMoCTOATENIbHOro

BbIMNOJIHEHWUA.
1 BapuaHT 2 BapuaHT

1. 3anucaTtb B pa3BepHyTON popme: | 1.  3anucaTtb B pa3BeEPHYTOMN dOpME:

19,99, 281,3,;

10,10,; 11,101,;

64,5;; 7,45;;

9A3, . 1B,

2. 3anvwmnTe 4Yncrno, Mecsu, rog 2. 3anvwmnTe 4Yncro, Mecsu, rog
CBOEro poXxaeHus OTKPbITUS LLUKOMbI

[ecaTtnyHbiMu undpamu: ? HecatnyHbimu undppamu: 01.09.2008

C nomoLblo puMckux undpp: 7?2 C nomoLLblo pUMCcKux undgp: _?
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[MO3NLIMOHHBIX CUCTEMAX
CHUCIIEHNA
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[MepeBoa uncen n3 oBONYHON CUCTEMBI
CYMCIIeHUA B OeCATUYHYHO CUCTEMY CYMCIIeHUS

3anucaTb YXACNO B pa3BEPHYTOMN (DOPME U MPON3BECTHU
BbIYUCIEHUA:

10,11,=1 *2140*20+1*2-14+1*22=
=1*2+0*1+1*1/2+1 *1/4=2,7510

[lepesecmu 8 decsIMUYHYO cuCmeMy:
110,

10,1

772



OU3KYNETMUHYTKA
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3agaHve ans caMoCTOATENbHOMO BbIMONHEHUS:
repesecmu 8 0ecsimu4yHyo CUCMEMY:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
a) 1101, a) 1011,
b) 1001, b) 11,1,

o 10,01, o 101,11,
g 10111,101, g 111,101,
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OT1BEeThI:

1 BapuaHT

a)
b)
c)

d)

1101,=13,
1001,=9, .
10,01,=2,25,
10111,101,=23,625,

1 BapuaHT

a
b)
c)

d

S

S

1011,=11,
11,1,=3,5,
101,11,=5,75,
111,101,=7,625, ,



- SEE————

CamocmosimeribHO (OoMa):

[lepeBeCcTn B 4ECATUYHYIO CUCTEMY:
1. 1M1,
2. 10,1,



